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N Brivu-onpoc ﬁ

¥y, Kak Ha3bIBaloT 3TU paBeEHCTBA?

@® . Y70 3HAUUT peLumnTb ypaBHeHne?
* YTO Takoe KopeHb ypaBHEHUSA?

o * YTO HAgo 3HaTb, YTO Obl NPaBUNBLHO
- peLwaTtb ypaBHEHUA?
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PeweHne ypaBHEHUN "

¢» 3aAayd C NOMOLbIO
o VYPaBHEHUN
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« Ecnu xodeliib Hay4duThCs TJ1aBaTh HE OOMCS BONTH B BOAY, a €CIIU XOUEIllb
HAYUYUTHCS peliaTh ypaBHEHUS pelian ux»




«CexkpeTHas» CKa3Ka
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Xunn — 6binin 565 n 2121. Bo aBope y
HUX XuUnm 78 n 8121. lNpuxoanT ogHaxabl
2121 n B3BO/IHOBAHHO rOBOPMUT:

- «2651! d Buxy Tonbko 681. Tbl He 3Haellb,
456 81217?»
565 otBeyaeT: «51, 3Hato. OHa 3 3196».
— «Ho TaM 86 6blna Mopckasa 936951! 456
OHa?»
«4 nogapwun 67 BHy4Kke 196»
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JTO HAJ0 3HATH!

Korma ypaBHEHbE pellIaciinb APYKOK,
ThI JOKEH HAUTH €r0 KOPEHb MUJIOK.
3HayeHUE OYKBBI IPOBEPUTH HECIIOKHO,
IlocTaBb B ypaBHEHHUE €TI0 OCTOPOXKHO.

KoJib BEpHOE PAaBEHCTBO BBIUJIET Y Bac,

To xopHEM 3HAYEHBE 30BUTE TOTYAC.
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[ bacbudeckul OukmaHm

1.BepHO nnn HET paBEeHCTBO:

X-3,2=5,8 npn x=10 ?

’\,%" Y =22

2.Mo>HO N1 0be yacTn ypaBHEHUS AeNNUTb

(YMHOXaTb) Ha OA4HO U TO Xe 4YnNC0, OT/INYHOE OT

Hynqa?
3.MOXXHO WM HET pacKpbITb CKOOKN TaK:
2(x-1,6)=2x-3,2 7?
4.MpaBUNbHO NN HaWAeHbl KOPHU YpaBHEHUS?
x(x-1,7)(x+2,5)=0,
KOPHW AaHHOro ypasHeHua: 0; 1,7; -2,5.

5. UmeeT nn ypaBHeHue | x| + 8,9=5,9 KopHn?
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~ ~  CocrTaBbTe aHanMTU4ecKyo
MOZenNb 3agaun

Yucno menanen

ATiieTuka X

I'umBacTuka X+8
¢ 41
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Bboprba X-3




Cocrasb 3agauy. Kakoe u3 uncen 10 mim 23
ABJISIETCSI KOPHEM ATOT0 YPABHEHUSA

Yncno oTKpbITOK

KocTta | n

Nropb |n- 8

HaTaUJan 15

E

n+(n-8) =n+I15




PN3IMNHYTKA

77
HEE NN



Pemure 3a1auy

INNepokon Tpu gHA npobuBarncs vyepes neasHoe nosne. B
nepBbI AeHb NpoLUen NofoBUHY BCEro NyTu, BO BTOPOU
neHb — 0,6 ocTaBLlerocd nyTu, a B TpeTun AeHb —
ocTarbHble 24 KM. Hantn gnuHy nyTtn, NPONaeHHOro
negoKornom 3a Tpu gHS.




CamocTosTeIbHAs padoTa

n | .Pemnre ypaBHEHUA:

@

a)28-19y= 34+ 5(8-y);

6) 5x-1/2=5/6

o
A

P B) 2|x-4=28
i
-

2.CKONBKO KOPHEW B 3TOM yPaBHCHUM:

X (x+9,7) (x-1,7)=0 Haligute cyMMy KOpHEW JaHHOTO
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e [IpoBepb cebs!

1)

a) 28-19y = 34+40-5y 6) 5x-1/2=5/6 B) 2|x-4/=28
OTBeTHhI:
: a) y=—3 2/7 0) x=4/15 B) x=18 u x=-10

&

2) Otset: 3 kopusi; cymma ux( -8)

MoJgoanbi!
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@ 1) PebaTa Bam noHpaBusics ypok?
@ ® 2) Yrto Gonblle Bcero BaM NoHPaBUoch

Ha ypoke?




[lomawHee 3a0aHue:

NOBTOPUTbL naparpad 30.
1)Ne878(B) |
@ %) HanTtn n 3anmcartb BbiCKa3blBaHUe
O MaremaTuke.
@~»3)COCTaB/Tb 3a4a4y Ha ypaBHeEHNe
no nobon cxeme, ecnu TpyaHo, TO
Ne928 *
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